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Svetovým podnikateľom roka 2010 sa stal Michael Spencer  
zo spoločnosti ICAP 

MONTE CARLO 6. júna 2010 – Michaela Spencera, generálneho riaditeľa skupiny britskej 

spoločnosti ICAP, v sobotu 5. júna na slávnostnom odovzdávaní cien v kultúrnom a športovom 

centre Salle des Etoiles v Monte Carle vyhlásila spoločnosť Ernst & Young za Svetového 

podnikateľa roka 2010. Michaela Spencera vybrala porota z viac než 50 finalistov, z ktorých 

každému spoločnosť Ernst & Young udelila titul Podnikateľ roka v národnom kole svojej 

domovskej krajiny. Tohtoročné slávnostné odovzdávanie cien uzatvorilo už 10. ročník súťaže 

Svetový podnikateľ roka organizovanej spoločnosťou Ernst & Young. 

Spoločnosť ICAP plc, ktorá mala za posledných desať rokov podľa indexu FTSE 100 

najvýkonnejšie akcie spomedzi firiem z finančného sektora, patrí k svetovej špičke 

inovatívnych spoločností poskytujúcich finančné služby. Podnik sa v roku 1986 rozbiehal ako 

broker úrokových swapov so štartovacím kapitálom 45-tisíc amerických dolárov, pričom dnes je 

vedúcou svetovou medziobchodnou brokerskou firmou a poskytovateľom služieb po uzavretí 

obchodu, spracúva veľký podiel svetových kurzových transakcií a transakcií s finančnými 

nástrojmi. Priemerný denný objem transakcií sa počíta v triliónoch amerických dolárov, pričom 

výnosy predstavujú viac než 2 bilióny amerických dolárov.  

Guy Zarzavatdjian, vedúci partner spoločnosti Growth Capital of 3i Investments plc a predseda 

poroty, povedal: „Spoločnosť ICAP, prinášajúca finančné a technologické inovácie, má veľký 

vplyv. Vďaka úsporám a novými technológiami sa jej darí znižovať náklady v prospech 

konečného zákazníka. Porotu veľmi potešilo, že titul Svetový podnikateľ roka 2010 mohla 

udeliť práve Michaelovi.“ 

„Som veľmi šťastný, že môžem za nás všetkých zo spoločnosti ICAP prijať toto ocenenie. Som 

milo prekvapený a je pre mňa poctou, že ma vybrali z takej vynikajúcej skupiny podnikateľov 

z celého sveta,“ povedal Michael Spencer. 
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„Michael predstavuje vzor podnikateľa. Je pionierom finančných služieb a vďaka nemu sa 

ICAP stala najväčšou medziobchodnou brokerskou firmou na svete pôsobiacou na 

veľkoobchodných finančných trhoch,“ povedal Greg Ericksen, globálny viceprezident Ernst & 

Young pre strategické rastúce trhy. 

„Súťaž Svetový podnikateľ roka sme odštartovali pred desiatimi rokmi,“ povedal Jim Turley, 

predseda predstavenstva a generálny riaditeľ spoločnosti Ernst & Young. „V tom čase sme boli 

svedkami významných ekonomických zmien, globalizácie, rozvíjajúcich sa trhov a pozorovali 

sme, ako internet mení náš spôsob podnikania. Jedna vec sa však nezmenila a tou je sila 

podnikateľa. Optimizmus, ktorým podnikatelia disponujú, ich schopnosť identifikovať príležitosti 

a vysoké pracovné nasadenie naďalej generujú pozitívne zmeny a inšpirujú iných na celom 

svete. Michael je stelesnením podnikateľského ducha a titul Ernst & Young Svetový podnikateľ 

roka 2010 si naozaj zaslúži.“ 

O Michaelovi Spencerovi a spoločnosti ICAP 
Spoločnosť ICAP je prvou medziobchodnou brokerskou firmou na svete a poskytovateľom 
informačných služieb a služieb v oblasti riadenia rizík po uzavretí obchodu. Prostredníctvom 
hlasových a elektronických sietí skupina spája kupujúcich a predávajúcich na 
veľkoobchodných trhoch v oblasti úrokových sadzieb, úverov, komodít, devíz, rozvíjajúcich sa 
trhov, cenných papierov a akciových derivátov. Spoločnosť ICAP plc bola 30. júna 2006 
zaradená do indexu FTSE 100. V roku 1986 Michael Spencer založil podnik Intercapital, o dva 
roky sa po fúzii so spoločnosťou Exco stal predsedom predstavenstva a generálnym 
riaditeľom.  

O súťaži Podnikateľ roka 
 
Súťaž Entrepreneur of the Year® prvýkrát vyhlásila spoločnosť Ernst & Young v roku 1986 v Spojených štátoch 
amerických. V roku 2009 sa konali národné kolá vo viac ako 40 krajinách celého sveta, pričom medzi ne patria aj 
krajiny susediace so Slovenskom – Poľsko, Maďarsko, Česká republika, Rakúsko a Ukrajina. Všetci národní víťazi 
spolu súťažia o titul World Entrepreneur of the Year.  
 
Informácie o Ernst & Young 
Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové firmy poskytujúce odborné poradenské služby v oblasti 
auditu a daňového, transakčného a podnikového poradenstva. Našich 144 000 zamestnancov na celom svete 
spájajú rovnaké hodnoty a maximálny dôraz na kvalitu poskytovaných služieb. V Ernst & Young pomáhame 
zamestnancom, klientom a širšiemu spoločenstvu uplatniť svoj potenciál. V tom je náš hlavný prínos.  
 
Ďalšie informácie nájdete na www.ey.com/sk. 
 
Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských spoločností skupiny Ernst  
& Young Global Limited, pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym subjektom. Ernst & Young Global Limited, 
spoločnosť s ručením obmedzeným, registrovaná vo Veľkej Británii, neposkytuje služby klientom. Túto tlačovú správu 
uverejnila spoločnosť EYGM Limited, člen globálnej organizácie Ernst & Young, ktorá takisto neposkytuje služby 
klientom. 
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